

Магистранты ЮИ СФУ проводят сравнительные правовые исследования

Факультет права и редакция журнала «Труды молодых исследователей по сравнительному праву» Национального исследовательского университета «Высшая школа экономики» провели конкурс на лучшую студенческую научную статью по сравнительному праву.

Одним из 13 финалистов конкурса стал магистрант 2 курса ЮИ СФУ **Евгений Гаврилов**. Его работа «Компенсация морального (неимущественного) вреда юридическим лицам: опыт Италии и его использование в Российской Федерации» основана на сравнительном исследовании законодательства, судебной практики и доктрины Италии и российского права.

Работы победителей будут опубликованы в специальном выпуске журнала «Труды молодых исследователей по сравнительному праву».

Дирекция Юридического института СФУ, 1 октября 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/10976>